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INSTRUCCIONES: 

 Leer atentamente cada ítem de la prueba. 
 Trabajar en un ambiente sin distracciones, en lo posible. 
 Dibujar un mono para representar la situación, si es necesario. 
 Dejar en evidencia los procedimientos, de ser necesarios 
 Se recomienda no ocupar graficadora. La calculadora está permitida. 
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Objetivo: Mostrar que comprenden la función cuadrática 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐. Resolver 

problemas que involucren ecuaciones de segundo grado. 

 

I. Ítems de selección múltiple. Seleccione solo una de las alternativas. Evidencie su 

procedimiento en caso de ser necesario 

1. Si h y t son funciones reales tal que h(x) 2x 1   y 
2t(x) x 1  , entonces es(son) 

verdadera(s): 

I. h(0) 1   

II. h(1) t(0)  

III. t(2) h(3)  

 

A)  Solo I 

B) Solo II 

C) Solo I y II 

D) Solo II y III 

E) I, II y III 

 

2. De las siguientes gráficas, ¿cuál(es) representan una función en x? 

 

A)  Solo I 

B) Solo II  

C) Solo I y II 

D) Solo II y III 

E) Solo I y III 

 

 

3. Dada la función real f , tal que, f(x) x 6  , ¿cuál(es) de los siguientes pares 

ordenados  x,f(x)  pertenece(n) a ella? Recuerde que f(x) y  

I. A (3,9)  

II. B (10,16)  

III. C (16,10)  

A)  Solo I 

B) Solo II  

C) Solo III 

D) Solo I y II 

E) I, II y III 

 

4. Si 
2m(x) x 1  , con Dom m = ℕ, entonces el recorrido de m es 

A)  {2, 5, 10, 17, …} 

B) ℕ  

C) {1, 2, 5, 10, 17, …} 

D) ℝ 

E) Ninguna de las anteriores 
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5. ¿Cuál es la gráfica que mejor representa a y x 1  ,   x 0  ? 

 

E) Ninguna de las anteriores 

6. Una propuesta desde el Ministerio del Trabajo es cobrar un impuesto diferenciado (I) 

según el salario (S) de los trabajadores y trabajadoras. Si el salario es inferior o igual 

a $500.000 no se paga impuesto, pero si es mayor a $500.000, se pagará un 2’% del 

exceso sobre los $500.000. El gráfico que mejor representa esta situación es 

 

7. Dada la función real 
2f(x) 9x , si f(b) 36 , entonces el valor de b es 

A)  36 

B) 9 

C) 4 

D) 2 

E) 1 

 

8. Dada la función 
2h(t) t 6t  , el valor de 

1
t

2
  es 

 

A)  36 

B) 9 

C) 4 

D) 2 

E) 1 

9. Sea 
2f(x) x 15  , con f :  , ¿en qué punto su gráfica interseca al eje de las 

ordenadas? Recuerde que al eje Y también se le llama eje de ordenadas. 

A)  (0, 15)  

B) (0, 15)  

C) (0,  0)  

D) ( 15, 15)  

E) (15, 0)  
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10. ¿Para qué valor o valores de x, la función f(x) 2x 1   NO está definida? Que no 

esté definida significa que no se puede evaluar el resultado. 

A)  x 2  

B) x 1  

C) 
1

x
2

  

D) 
1

x
2

  

E) 
1

x
2

  

 

11. Sea la función 
2f(x) x 5x 2   , con f :  , se puede afirmar que 

I. Su gráfica interseca al eje y en el punto (0, 2). 

II. Su gráfica es una parábola cóncava hacia arriba. 

III. Su eje de simetría es la recta 
5

x
2

  

A)  Solo I 

B) Solo II 

C) Solo III 

D) Solo I y II 

E) I, II y III 

 

12. Si f es una función cuadrática con dominio en todos los números reales, ¿cuál de las 

siguientes afirmaciones es FALSA? 

A)  Su recorrido puede ser todos los reales. 

B) Su codominio puede ser todos los reales. 

C) Existen al menos dos imágenes (valores de y) que son iguales. 

D) Posee un valor máximo o mínimo. 

E) Para cada valor de x existe solo un valor de y. 

13. Dada la función real 
2f(x) x x 12   , su gráfica interseca al eje de las abscisas (eje 

x) en los puntos  

A)  (3,  0)  y (4,  0)  

B) (3,  0)  y ( 4,  0)  

C) (0, 12)  

D) ( 3,  0)  y (4,  0)  

E) No interseca al eje X 

14. ¿Cuál es recorrido de la función 
2g(x) x 3   , si se sabe que su dominio son todos 

los reales? 

A)  Rec g [3,  [   

B) Rec g ] , 3[   

C) Rec g ]3, [   

D) Rec g [ , 3]    

E) Rec g ] , 3]    

15. ¿Para qué valores de k el discriminante de la ecuación cuadrática 
24x kx 4 0    

es positivo? 

 

A)  k 8  

B) k 8   ó   k 8    

C) k 8   

D) k 8   

E) k 8   ó   k 8    
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16. Sea f : A B una función como se muestra en la gráfica, ¿cuál de las siguientes 

alternativas representa el dominio A y recorrido B donde la función es decreciente? 

A)  A   y   B   

B) A ] , 3]  y   B ] ,  0]     

C) A [ 1, 3]  y  B [0, 2]    

D) A [0, 2]  y   B [ 1, 3]    

E) A [2, ]  y   B [ 1, ]      

 

 

17. Un proyectil es disparado de un cañón y la altura que alcanza, en metros, es 

modelada según la función 
2f(x) 0,05x 0,15x 1,5     en donde x > 0, es el tiempo 

en metros. ¿En qué segundo alcanza su altura máxima? 

A)  Al 0,5 

B) Al 1,0 

C) Al 1,2 

D) Al 1,5 

E) Al 2,0 

 

18.  ¿Cuál(es) de las siguientes ecuaciones tiene(n) como soluciones los valores x 1  y 

x 3  ? 

I. (x 1)(x 3) 0    

II. (x 1)(x 3) 0    

III. 
22x 4x 6 0    

A)  Solo I 

B) Solo II 

C) Solo III 

D) Solo I y III 

E) Solo II y III 

 

19. La ganancia por venta de empanadas a domicilio de la empresa “Empanada Feliz” 

en septiembre fue de $950.000. Para octubre se proyecta una menor cantidad de 

ventas, por lo que deciden cambiar sus precios. Una encuesta les muestra que la 

ganancia en octubre puede ser modelada por la función 
2G(x) 12x 25.200x 12.480.000    .  Si venden las empanadas a $1050, ¿cuánto 

menos ganarán en comparación a septiembre? 

A)  $950.000 

B) $750.000 

C) $700.000 

D) $250.000 

E) $200.000 

 

20. Si x=7 es una de las soluciones de la ecuación 
2x x k 0   , con k , entonces, la 

otra solución es  

A)  x 8   

B) x 8  

C) x 56   

D) x 56  

E) No se puede determinar 
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II. Ítems de desarrollo 

1- Grafique a mano (sin ayuda de una graficadora) las siguientes funciones, puede 

ayudarse de una tabla de valores. 

2f(x) x 5x 4    y 
2g(x) x x 6     

Luego indique, para ambas funciones: 

 f(x)  g(x)  

Concavidad   
Intersección con el eje Y   

Intersecciones con el eje X   

Eje de simetría   
Vértice de la parábola   

  

 

 

 

2- Explique por qué la ecuación de segundo grado 
2x 2x 4 0    no tiene solución en 

los números reales. 

 

 

 

3- Describa, en no más de 100 palabras, lo que le fue más fácil, más difícil, lo que 

aprendió y lo que aún le cuesta de la unidad. 


